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Δημιουργική γραφή – δοκίμιο

Σχεδίασε το Αστέρι σου
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2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΥΛΑΣ
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2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ
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6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΖΩΓΡΑΦΟΥ
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8ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
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ST' CATHERINES BRITISH SCHOOL ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΡΟΝΤΑΔΟΥ ΧΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΜΠΟΡΕΙΟΥ ΘΗΡΑΣ                                                                                       Χίος Μάρτιος 2024 

Αγαπημένο μου ημερολόγιο, 

Συχνά απευθύνομαι σε εσένα για να σου μιλήσω για την 
καθημερινότητά μου, για να σου περιγράψω τα προβλήματά μου και για να 
εκφράσω τις σκέψεις μου και τους προβληματισμούς μου για αυτό που 
συμβαίνει. 

Αυτή τη φορά απευθύνομαι σε εσένα για κάτι που από τη στιγμή που 
το έμαθα με στεναχώρησε βαθύτατα αλλά κα με προβλημάτισε. Ένα παιδί 
από το σχολείο μας μάθαμε ότι πάσχει από καρκίνο και ότι πρέπει να κάνει 
ειδική θεραπεία για να το καταπολεμήσει. Αυτό σημαίνει ότι θα πρέπει να 
σταματήσει το σχολείο και θα φύγει από το νησί για να θεραπευτεί. 

Προσπάθησα να μπω στη θέση του να σκεφτώ τι περνάει και πως 
άραγε ένιωσε όταν για πρώτη φορά του ανακοινώθηκε η διάγνωσή του με 
καρκίνο. Σίγουρα η αρχική του αντίδραση θα ήταν έντονη. Θα ένιωσε 
απελπισία, ότι η ζωή του αλλάζει ριζικά, ότι δεν θα μπορεί να ζήσει 
φυσιολογικά όπως τα άλλα παιδιά της ηλικίας του. 

Παρ΄ όλα αυτά όταν το είδα στο σχολείο είχε μία δύναμη στα μάτια του. 
Αμέσως με έκανε να αναρωτηθώ πως τα καταφέρνει και δεν το βάζει κάτω. 
Η απάντησή του ήταν τόσο προφανής, είχε όλη τη ζωή μπροστά του, δεν το 
έβαζε κάτω και θα έδινε τη μάχη του για να βγει νικητής. 

Αυτά τα παιδιά χρειάζονται θάρρος και τόλμη για να συνεχίσουν και να 
αναμετριούνται στα ίσα με αυτόν τον αόρατο εχθρό. Όμως το κουράγιο τους 
αποδυναμώνει τον φόβο και ενισχύει τον αγώνα για ζωή. Σ ’αυτόν το σκληρό 
αγώνα εκτός από την οικογένειά τους και τους δικούς τους ανθρώπους έχουν 
δίπλα τους και έναν οργανισμό που τους δίνει θάρρος να συνεχίσουν. Το 
<<Make a wish>> προσφέρει χαρά και χαμόγελο σε αυτούς τους μικρούς 
μαχητές, πραγματοποιώντας τους ευχές. 

Η δική μου ευχή είναι να μην υπάρξουν ξανά παιδικά χαμόγελα που 
σβήνουν εξαιτίας του καρκίνου. Μακάρι να ευαισθητοποιηθούμε όλοι σχετικά 
με αυτό το θέμα και να βοηθήσουμε αυτά τα χαμόγελα να λάμψουν ξανά. 
Εξάλλου τίποτα δεν μπορεί να γίνει αν δεν κινητοποιηθούμε όλοι. 

Σε αφήνω τώρα αγαπημένο μου ημερολόγιο. Πάω να κοιμηθώ. Θα 
ονειρευτώ ότι οι συμμαθητές μου έγιναν καλά. 
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ΚΟΛΕΓΙΟ ΑΝΑΤΟΛΙΑ
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